
Sitzungsprotokoll vom 02.11.2022 des FSR CCB 

 

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER eröffnet die Sitzung um 18:04 Uhr. 

 

Unentschuldigte Mitglieder: 

MALINA AMBROSI, HANNAH JANTZEN, JACKY AMANDA SALMEN 

 

Entschuldigte Mitglieder: 

ALENA GIERSE, LAURIN KANIS 

 

Anwesende Mitglieder: 

RICARDO MIGUEL PINTO FERREIRA, LEON FRÜHAUF, HANNAH JANTZEN, KONSTANTIN JAHN, 

ANTON JUROCHNIK, MICHELE KABIRI, CLAUS KEMKER, LARS KOHLE, ROBIN KURZNER, JELLE 

HENDRIK MEIER, ANNIKA NEUMANN, KEVIN NIGGEMEIER, PHILIPP RATERT, HENNING MARKUS 

STEFAN, RICHARD WIGGERS, NAOMI ZINK 

 

Anwesende Gäste: 

MAIK-MARCEL SIEGLITZ 

 

TOP 1: Formalia – The last log 

Das Protokoll des letzten Mals wird verlesen. 14 Fürstimmen und 2 Enthaltungen bewirken die 

Akzeptanz dieses Schriftstücks inklusive seinen Änderungen. Ein weiteres Sitzungsprotokoll 

wird mit 8 Fürstimmen, 0 Gegenstimmen und 8 Enthaltungen, nachdem es leicht korrigiert 

wurde so akzeptiert. Weiterhin wird der TOP „TOP5: Merchandiseprodukte – Nothing suits me 

like a suit“ dem heutigen Tagesordnungsplan hinzugefügt. 

 

TOP 2: FVV – The End of an era 

Nächste Woche ist die für manche ersehnte Fachschaftsvollversammlung. Es wird eine 

eingeschränkte Anwesenheitspflicht, mit Ausnahme von dringenden Abwesenheitsgründen, 

festgelegt. Bis nächste Woche. 

 

TOP 3: Schutzbrillen – We need new glasses 

LEON berichtet, dass der Laborhandel KRUMPHOLZ ihm zurückgeschrieben hat bzgl. seiner 

Anfrage, wie teuer ein Kauf von Laborschutzbrillen pro Stück bei ihnen wäre. Der Kaufpreis 



von Überbrillen beginnt dort bei 3,69 € und für eine Sammelbestellung ab 300 Stk. kann der 

Einzelpreis auf 3,27 € gesenkt werden. LEON wird sich zu näheren Produktdetails bzgl. der 

Brillengröße erkundigen und JOACHIM KRUMPHOLZ noch einmal anschreiben. 

 

TOP 5: Merchandiseprodukte – Nothing suits me like a suit 

Es wird auf den nächsten Rat verschoben. Aber aufgeschoben ist nicht aufgehoben. 

 

TOP6: Sonstiges – Was gibt es noch? 

Ausstehende Bierrechnungen werden jetzt bezahlt, damit der neue Rat mit neuen Bierschulden 

anfangen kann. 

 

Der Vorsitzende KEVIN NIGGEMEIER schließt die Sitzung um 18:44 Uhr. 

 

 

 

___________________________ 

(Protokollant: Leon Frühauf ) 

 

 

 

 


